
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
満足
Ａ＋Ｂ

不満足
Ｃ＋Ｄ

1 学校は，教育目標・教育方針等をわかりやすく伝えている。 54.3% 43.2% 2.5% 0.0% 0.0% 97.5% 2.5%
2 学校は子どもの教育に熱心に取り組んでいる。 61.7% 37.0% 1.2% 0.0% 0.0% 98.8% 1.2%
3 80.2% 19.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
4 学校は，授業や行事等を参観する機会を適切に設けている。 74.1% 25.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
5 学校は，生徒の良いところや努力を適切に評価している。 58.0% 34.6% 7.4% 0.0% 0.0% 92.6% 7.4%
6 60.5% 35.8% 3.7% 0.0% 0.0% 96.3% 3.7%
7 学校は，進路についての適切な指導や情報提供を行っている。 43.2% 53.1% 2.5% 0.0% 1.2% 96.3% 2.5%

8 学校は，学力向上に向けて努力している。 50.6% 42.0% 7.4% 0.0% 0.0% 92.6% 7.4%
9 学校は，学習評価について，子どもや保護者にわかりやすく示している。 48.1% 45.7% 4.9% 0.0% 1.2% 93.8% 4.9%
10 学校は，生徒の学力や学習の様子を適切に評価している。        50.6% 40.7% 8.6% 0.0% 0.0% 91.4% 8.6%
11 お子さんは，家庭学習をきちんと行っている。 33.3% 48.1% 17.3% 1.2% 0.0% 81.5% 18.5%

12 50.6% 42.0% 6.2% 1.2% 0.0% 92.6% 7.4%
13 63.0% 30.9% 6.2% 0.0% 0.0% 93.8% 6.2%
14 お子さんは，学校生活のきまりやマナーを守って生活している。         64.2% 32.1% 3.7% 0.0% 0.0% 96.3% 3.7%
15 学校は，いじめや暴力のない学校づくりに努めている。              56.8% 39.5% 3.7% 0.0% 0.0% 96.3% 3.7%
16 学校は，子どもの間違った行動に対してきちんと指導している。 54.3% 43.2% 2.5% 0.0% 0.0% 97.5% 2.5%

17 学校は，生徒の体力向上や健康な生活について指導している。 51.9% 45.7% 2.5% 0.0% 0.0% 97.5% 2.5%
18 学校は，登下校指導を含め，安全教育について適切に行っている。 64.2% 34.6% 1.2% 0.0% 0.0% 98.8% 1.2%
19 学校は，防災対策や避難訓練を適切に行い，家庭に伝えている。 64.2% 34.6% 1.2% 0.0% 0.0% 98.8% 1.2%

20 75.3% 22.2% 2.5% 0.0% 0.0% 97.5% 2.5%
21 お子さんは，伸び伸びと安心して学校生活を送ることができている。       58.0% 32.1% 8.6% 0.0% 1.2% 90.1% 8.6%
22 お子さんは，部活動に熱心に参加している。         71.6% 23.5% 3.7% 0.0% 1.2% 95.1% 3.7%

23 家庭で，学校のことについて子どもとよく話をする。                   35.8% 44.4% 18.5% 1.2% 0.0% 80.2% 19.8%
24 授業参観や各種行事などにできるだけ参加している。                48.1% 37.0% 14.8% 0.0% 0.0% 85.2% 14.8%
25 学校は，お子さんのことについての相談に，ていねいに応じている。 60.5% 35.8% 3.7% 0.0% 0.0% 96.3% 3.7%
26 59.3% 39.5% 1.2% 0.0% 0.0% 98.8% 1.2%
27 学校は，家庭や地域と連携しようと努力している。 58.0% 40.7% 1.2% 0.0% 0.0% 98.8% 1.2%

28 教職員の服装や態度・言葉遣いなどのマナーは，おおむね満足できる。 60.5% 28.4% 8.6% 1.2% 1.2% 88.9% 9.9%
29 74.1% 25.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
30 今年度前期の学校の教育活動について，保護者として満足している。 64.2% 32.1% 3.7% 0.0% 0.0% 96.3% 3.7%
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3 要望
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4 要望

回答

5 要望

回答

塾に頼らなくても学力向上できるよう家庭での勉強方法の仕方を指導していただきたいです。

各教科のなかで，家庭学習のポイントについて指導をしていきます。また，「家庭学習の手引き」となるようなものを配
布できるようにしていきたいと思います。

英語の4技能をもっと高められるようＡＬＴの活用，レベル別指導等行ってほしい。また，能力にあった指導を行ってい
ただけると頑張ることが楽しくなるのではないかと思う。

レベル別のいわゆる「習熟度別指導」といったものは教科担当が1名のみという本校の現状ではどの教科においても
実施できません。その中で，できる限り個の状況をふまえた指導を心がけていきたいと思います。また，ＡＬＴの活用に
ついてはより効果が高められるよう工夫してまいります。

蓮沼小にはあるのですが，年間行事予定（特に年度初め）を早くにいただけると助かります。仕事の休みを取る関係
で予定を入れやすいので。

確定した年間行事予定については4月当初の職員会議を経てからではないと発表できませんが，大きな行事につい
てはできるだけ早めにお知らせできるようにしたいと思います。

部長，委員長，班長，指揮者，伴奏者などいつも顔ぶれが同じ。引っ込み思案の子にもチャンスを与えた方が…，
オーディションや多数決ではいつも同じになる！！

係・代表者の選出等，様々な生徒にチャンスが与えられるように配慮していきたいと思います。

学校は各種たより，HPやメール配信，授業公開や学校行事公開を通して開かれた学校作りを推進しようとしている。

【自由記述（抜粋）】
すばらしい体育祭でしたが，人数も少ないし，音楽祭のように小中合同だとおじいちゃんおばあちゃんが観に来てく
れる率も高まると思いました。

小中合同の運動会・体育祭については今後の検討事項とさせていただきます。ただ音楽祭と異なり運動会・体育祭
については練習方法や天候状況など合同で実施するには難しいハードルがあることを御理解ください。

【教職員に関すること・その他】           

学校だより・学年だよりや各種たより，またホームページ等で，学校での子どもの生活の様子を知ることができる。

学校は，施設・設備の環境整備に努め，安全で整った美しい教育環境をつくっている。

【学習指導・評価に関すること】           

【生徒指導に関すること】           
お子さんは，あいさつ・時間・服装等，中学生としての基本的な生活習慣を身につけている。

学校は，あいさつや言葉遣い・ルールやマナー等，社会に通用する指導を行っている。

【健康・安全に関すること】           

【学校行事・生活全般に関すること】           
お子さんは，体育祭や音楽祭等の学校行事を楽しみにし，熱心に取り組んでいる。

【家庭・地域との連携に関すること】           

学校は，お子さんの様子などについて，保護者への連絡をていねいに行っている。

【学校運営・教育課程に関すること】           
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